

闯红灯肇事 一新手驾照被吊销

新报讯(记者 刘晓君)

23岁的吉某刚取得机动车驾驶证6天,就发生了交通事故,并趁着夜色驾车逃逸,后来投案自首。3月15日,因交通肇事逃逸,吉某

受到处罚。

3月14日零时10分,阿拉善盟右旗交警大队接到报警:巴丹吉林镇国税局十字路口处一辆小轿车顶撞一辆出租车后逃逸。接到报

警后,交警到达事故现场,发现出租车上的4名乘客均不同程度受伤(1人锁骨撞断,1人肋骨断裂,2人轻伤),立即联系医院对伤者进行救治。随后,交警对事故现场进行

了仔细勘察,并调取了周边监控视频,锁定一辆灰色小轿车为嫌疑车辆。在与车主的家人取得联系后,肇事逃逸的吉某于当日向警方投案自首,其对交通肇事逃逸

的违法行为供认不讳。据吉某讲述,事故发生时,他驾车由东向西闯红灯,与一辆由南向北的出租车发生碰撞。由于他在3月9日才取得驾驶证,害怕承担事故责

任,就驾车逃逸了。

3月15日,因交通肇事逃逸,吉某被处以行政拘留15天、记12分、罚款1500元的处罚,同时驾驶证被吊销。

透支信用卡不还 一老赖火车站落网

新报讯(记者 刘晓君)

3月16日,包头火车站派出所民警在进站口抓获一名被网上追逃的“老赖”。

当日15时许,包头火车站派出所民警在进站口开展查缉工作时,发现正要进站的李某(山西省原平市

人)是一名网上在逃人员,可是他本人对此却毫不知情。经与当地警方联系,并对李某进行询问后,民警才得知其中原委。原来,李某在山西省原平市开了一家火锅店。因为资金运转困难,他在银行办了一张信用

卡,透支信用卡进行周转。后来,火锅店的经营每况愈下,他无力还款,便把办卡时留下的手机号注销,跑到内蒙古做生意。银行无法联系到李某本人,只好报警。警方随后将李某列为网上在逃人员。

法治短波

●近日,由呼和浩特市新城区人民检察院提起公诉的呼和浩特市赛罕区蔬菜局原副局长刘国强伙同刘某、高某诈骗一案一审宣判。新城区人民法院以诈骗罪判处被告人刘国强有期徒刑10年,并处罚金10万元;以诈骗罪判处被告人刘某有期徒刑8年,并处罚金8万元;以诈骗罪判处被告人高某有期徒刑6年,并处罚金5万元。(郑慧英)

对不合格玩具说“不”

3月20日,呼和浩特市工商局回民区分局执法人员在中山西路新华书店对儿童玩具的合格证、3C认证等标识进行检查。据介绍,为了进一步规范儿童玩具市场经营行为,回民区工商局对辖区儿童用品市场进行专项检查,杜绝销售不合格玩具。

摄影/本报记者 刘睿

反腐进行时

●日前,内蒙古自治区人民检察院经审查决定,依法对内蒙古自治区政协经济委员会原副主任赵锦(副厅级)以涉嫌受贿罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。(刘惠)

家门口的庭审

现场短新闻

3月18日一大早,巴彦淖尔市磴口县人民法院渡口人民法庭的干警驾驶巡回审判车来到补隆淖镇友谊村村委会院内,经过简单的布置,开始审理一起土地转包合同纠纷案件。庭审吸引了当地30多名村民前来旁听。

1998年1月,魏某代表妻子杨某某、女儿魏某某与补隆淖镇友谊村村委会签订了一份《土地承包合同》,承包友谊村集体土地7亩。后来,磴口县人民政府给魏某颁发了《土地承包经营权证书》,加以确认。2004年3月,杨某某与魏某协商离婚,魏某某由

魏某抚养,但承包土地未进行分割,一直由魏某耕种。2013年12月,魏某因病去世,魏某某与奶奶焦某某共同生活。焦某某将这7亩地转包给同村村民宁某某耕种。后来,杨某某向焦某某索要这7亩地。焦某某以抚养孙女、给儿子治病欠下外债为由一直未返还。于是,杨某某、魏某某一纸诉状将焦某某和耕种土地的宁某某诉至磴口县人民法院,请求确认二被告所签订的《土地转包合同》无效,并要求返还土地。

磴口县人民法院渡口人民法庭受理此案后,承办法官考虑到被告焦某某年事已高,行动不便,加上此类型案件在农村比较典

型,可以达到审判一案教育一片的目的,于是决定将法庭搬到事发地开庭审理。

庭审中,法官考虑到案件涉及亲情关系,便休庭分别组织当事人进行调解,但未能调解成功。经过3个小时的审理,法官当庭宣判:二被告所签订的《土地转包合同》无效;返还所承包的土地。

庭审结束后,主审法官以案释法,就相关的法律知识向村民们进行了讲解。村民们表示,法院到家门口开庭,这种形式确实好,让大家近距离感受到了法律的威严,从中学到不少法律知识。

文/本报记者 白忠义



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

体彩大乐透

遇见就有可能

体彩大乐透上市10周年

体彩投注站已覆盖全国超2900个区县

扫二维码,关注“内蒙古体彩”及“超级大乐透”官方微信,获取更多资讯

乐透不止 畅活由你